
Preverjanje znanja – 3. letnik    

Ime in priimek: Št. točk: / 12 T
Razred:       %

1. Razloži, zakaj se na atom ogljika vežejo ravno štirje atomi vodika? Kakšno bi bilo število 
    valenčnih elektronov ogljika v molekuli CH2? (2T)
2. Za katere spojine pravimo, da so nenasičene. Razloži pomen izraza nenasičen. (2T)
3. Razloži, zakaj so vezi v molekulah nasičenih ogljikovodikov spojin z enojnimi vezmi 
    razporejene v smereh oglišč tetraedra? (1T)
4. Ali sta pri dvojni vezi oba elektronska para enakovredna? Razloži. Kako to vpliva na 
    reaktivnost molekule? (2T)
5. Naštej dejavnike, ki vplivajo na dolžino vezi in na vrelišče spojin. (3T)
6. Nariši formulo spojine tako kot je dejanska razporeditev atomov v prostoru. Označi idealne
    kote med vezmi. (2T)
    CH2=CH-CH2-C     CH
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